
BAROMÈTRE CYCLABLE WALLON 2023 
(11.630 réponses)
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Importance
du vélo

Stationnement
et services

Trouver un magasin/
atelier vélo dans la

commune est facile

L’entretien des
cheminements

cyclables est très bon

En cas de chantier, une
solution alternative sûre

est proposée

Le pouvoir communal
est à l’écoute des

besoins des cyclistes

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Exécrables
Mauvaises
Médiocres

Bonnes
Très bonnes
Excellentes

FREINS AU VÉLO %

Pas assez d’aménagements cyclables

Je ne me sens pas en
sécurité à vélo

Vitesse des véhicules motorisés trop
élevée

J’habite trop loin de mon lieu de
travail/études

Trop de véhicules motorisés
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59%

38%

30%

29%

Les personnes conduisant
des véhicules motorisés me

respectent 
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Féminin

55% 
Masculin

2% 
Autre

À quelle fréquence circulez-vous à vélo ?

860 NON-CYCLISTES

10.770 CYCLISTES
26 questions, 5 thèmes

Type de cyclistes
Type de vélos utilisés

Quand je circule à vélo dans
la commune je me sens en

sécurité

Non
79%

Oui
21%

Non
73%

Oui
27%

Oui
54%

Non
46%

Non
81%

Oui
19%

Non
92%

Oui
8%

Oui
19%

Non
81%

Les conditions pour l’usage du vélo dans ma commune sont :
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